Lexware Warenwirtschaft

Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

WARENWIRTSCHAFT - VERWALTUNG - LEISTUNGEN - LOHNLEISTUNG

Lohnleistung neu erfassen

©
o Willkommen

e Allgemein

Konten

Preise

Allgemein
Erfassen Sie die Pflichtangaben der Lohnleistung.

Lohnleistungsnummer LLoo01 Einheit Std. -
Matchcode MEI-STD
Kurztext Meister Stundenlohn
Langtext Wir berechnen Thnen den Meisterlohn fir erbrachte Leistungen. -
[ Lohnleistung inaktiv

<gunick | [ Weier> | [ Abbrechen

Bearbeiter: Siiss

Stand: 04.02.2009
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Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

Lohnleistung neu erfassen

©
o Willkommen Konten
Hinterlegen Sie die Konten und ordnen Sie damit die Steuersatze zu.
o :
6 Allgemein
o Konten Lohnleistungsnr: LLOOO1 Matchcode: MEI-STD
Kurztext: Meister Stundenlohn
Preise
Erldskonten USt-Steuersatz USt. 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 8400 E Erliise 18 % Umsatzsteuer
Inl/Ausl. stir. 8200 EErlﬁse
EG stfr. 8125 E Steuerfreie EG- Lieferungen § 4, 1b USIG
Aufwandskonten VSt-Steuersatz VSt 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 3400 EWareneingang—‘lQ % Vorsteuer
InllAusl. stfr. 3200 EWareneingang
EG 3425 E EG-Erwerb 19 % Vorsteuer und 19 % Umsatzsteuer
2 <zunick | [ Weters | [ Abbrechen

Bearbeiter: Siiss Stand: 04.02.2009 Seite 2 von 9



Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

 Lohnleistung neu erfassen

© .
o Willkommen Preise
Definieren Sie den Verkaufspreis der Lohnleistung.
©
e Allgemein
L) )
Konten Lohnleistungsnr: LLOOO1 Matchcode: MEI-STD

Kurztext: Meister Stundenlohn

o Preise

Preis je Std. Steuersatz USt. 19%
Verkaufspreis <netto = 59,99| EUR Kosten <netto> 0,00 EUR

Rohgewinn

Rohertrag ermitteln

Kalkulation

Kalkulationzgrundlage Berechnung I

Bezeichnung % EUR K undlage 0,00

Mittellohn in EUR + Lohnnebenkost oo

+ Lohnnebenkosten - D:DD

+ Gemeinkosten G inkosten 0,00

= Selbstkosten —colhethoot 0,00 | |2

+ Gewinn + Gewinn 0,00

+ Kundenrabatt = 0,00

+ Kundenskonto + Kundenrabatt 0,00

= Verkaufspreiz = 0,00
+ Kundenskonto 000 | L
= Hettoverkaufspreis 0,00
Preis pro (1,00) Std, 000 -

Kalkulierten VK-Preis dbernehmen ] Aktualisierung der Kalkulationsvorgaben dbernehmen

(?) | <zunick | [ Speichem | [ Abbrechen
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Lexware Warenwirtschaft

Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

Lohnleistung neu erfassen

©
o Willkommen
e Allgemein

Allgemein

Erfassen Sie die Pflichtangaben der Lohnleistung.

Konten Lohnleistungsnummer LLO002 Einheit 5td. -
- Matchcode FAC-5TD

Preise
Kurztext Facharbeiter Stundenlohn
Langtext Wir berechnen Thnen den Facharbeiterlohn fiir erbrachte Leistungen. -
[ Lohnleistung inaktiv

2 <Zuick | [ wieter> | [ Abbrechen
Bearbeiter: Siiss Stand: 04.02.2009 Seite 4 von 9



Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

Lohnleistung neu erfassen

©
o Willkommen Konten
Hinterlegen Sie die Konten und ordnen Sie damit die Steuersatze zu.
o :
6 Allgemein
o Konten Lohnleistungsnr: LLODOZ Matchcode: FAC-STD
Kurztext: Facharbeiter Stundenlohn
Preise
Erldskonten USt-Steuersatz USt. 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 8400 E Erliise 18 % Umsatzsteuer
Inl/Ausl. stir. 8200 EErlﬁse
EG stfr. 8125 E Steuerfreie EG- Lieferungen § 4, 1b USIG
Aufwandskonten VSt-Steuersatz VSt 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 3400 EWareneingang—‘lQ % Vorsteuer
InllAusl. stfr. 3200 EWareneingang
EG 3425 E EG-Erwerb 19 % Vorsteuer und 19 % Umsatzsteuer
2 <zunick | [ Weters | [ Abbrechen

Bearbeiter: Siiss Stand: 04.02.2009 Seite 5von 9



Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

 Lohnleistung neu erfassen

© .
o Willkommen Preise
Definieren Sie den Verkaufspreis der Lohnleistung.
©
e Allgemein
o .
Konten Lohnleistungsnr: LLOOO2 Matchcode: FAC-STD

Kurztext: Facharbeiter Stundenlohn

o Preise

Preis je Std. Steuersatz USt. 19%
Verkaufspreis <netto = 49,99 EUR Kosten <netto> 0,00 EUR

Rohgewinn

Rohertrag ermitteln

Kalkulation

Kalkulationzgrundlage Berechnung I

Bezeichnung % EUR K undlage 0,00

Mittellohn in EUR + Lohnnebenkost oo

+ Lohnnebenkosten - D:DD

+ Gemeinkosten G inkosten 0,00

= Selbstkosten —colhethoot 0,00 | |2

+ Gewinn + Gewinn 0,00

+ Kundenrabatt = 0,00

+ Kundenskonto + Kundenrabatt 0,00

= Verkaufspreiz = 0,00
+ Kundenskonto 000 | L
= Hettoverkaufspreis 0,00
Preis pro (1,00) Std, 000 -

Kalkulierten VK-Preis dbernehmen ] Aktualisierung der Kalkulationsvorgaben dbernehmen

(?) [ <zuick | [ Speichem | | Abbrechen
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Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

Lohnleistung neu erfassen

® .
o Willkommen Aligemein
Erfassen Sie die Pflichtangaben der Lohnleistung.
e Allgemein
Konten Lohnleistungsnummer LLO100 Einheit Stiick -
. Matchcode ANF-5TU
Preise
Kurztext Anfahrt
Langtext Wir berechnen Thnen die Anfahrt. | -
[ Lohnleistung inaktiv
2 <Zunick | [ Wister> | [ Abbrechen

Bearbeiter: Siiss Stand: 04.02.2009 Seite 7von 9



Lexware Warenwirtschaft Ubungsaufgabe 6 Lohnleistung anlegen - Losung

Lohnleistung neu erfassen

©
o Willkommen Konten
Hinterlegen Sie die Konten und ordnen Sie damit die Steuersatze zu.
o :
6 Allgemein
o Konten Lohnleistungsnr: LLO100 Matchcode: ANF-5TU
Kurztext: Anfahrt
Preise
Erldskonten USt-Steuersatz USt. 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 8400 E Erliise 18 % Umsatzsteuer
Inl/Ausl. stir. 8200 EErlﬁse
EG stfr. 8125 E Steuerfreie EG- Lieferungen § 4, 1b USIG
Aufwandskonten VSt-Steuersatz VSt 19%
Bezeichnung Konto
Inl. stpfl. 3400 EWareneingang—‘lQ % Vorsteuer
InllAusl. stfr. 3200 EWareneingang
EG 3425 E EG-Erwerb 19 % Vorsteuer und 19 % Umsatzsteuer
2 <zunick | [ Weters | [ Abbrechen

Bearbeiter: Siiss Stand: 04.02.2009 Seite 8 von 9



Lexware Warenwirtschaft

 Lohnleistung neu erfassen

Ubungsaufgabe 6

Lohnleistung anlegen - Losung

00 Willkommen
o
6 Allgemein

g Konten
o Preise

(7]

Preise
Definieren Sie den Verkaufspreis der Lohnleistung.

Lohnleistungsnr: LLO10D Matchcode: ANF-STU

Kurztext: Anfahrt

Preis je Stuck Steuersatz USt. 19%

Verkaufspreis <netto = 25,00 EUR Kosten <netto> 0,00 EUR

Rohgewinn

Rohertrag ermitteln

Kalkulation

Kalkulationzgrundlage Berechnung il

Bt_azeichnu_ng % EUR K undlage 0,00

Mittellohn in EUR + Lohnnebenkost 000

+ Lohnnebenkosten Z DIDD

+ Gemeinkosten TG ten DIDD

= Selbstkosten —colhethoot DIDD =

+ Gewinn + Gewinn 0,00

+ Kundenrabatt = ooo

+ Kundenskonto + Kundenrabatt ooo

= Verkaufspreiz = 0,00
+ Kundenskonto 0,00 | L
= Hettoverkaufspreis 0,00
Preis pro (1,00} Stiick 000 -

Kalkulierten VK-Preis dbernehmen ] Aktualisierung der Kalkulationsvorgaben dbernehmen
[ <zunick | [ Speichem | [ Abbrechen |

*
Lohnleistungen

[¥] Inaktive Eintrage anzeigen 5 - | ig
Einheit

LLOOo

LLOdoz

LLO100 ANF-STU Anfahrt Shiick, 25,00

1| 1 r

@ e

Bearbeiter: Siss

Stand: 04.02.2009
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